



TEZ RAFTAR
तेज रफतार

روزنامہ رفتار کلکتہ

KOLKATA

29/07/2024

بروز / سوموار / 29 جولائی ۲۰۲۴ بمطابق

جلد 09 ★ شماره 205 ★ قیمت: 2/- روپے

پی ایم مودی کی من کی بات: کھادی کے کپڑے خریدنے کی اپیل



نئی دہلی 28 جولائی (یو این آئی) ہر باری طرح آج بھی پی ایم مودی نے ہم وطنوں سے خطاب کیا۔ من کی بات پر وگرام سے خطاب کرتے ہوئے وزیر اعظم نے کہا کہ اس وقت ہیرن اوپننگ پوری دنیا میں روشن ہے۔ مودی نے کہا کہ اوپننگ ہمارے کھادیوں کو عالمی سطح پر ترنگہ لہرانے اور ملک کے لیے کچھ کرنے کا موقع فراہم کرتا ہے۔ اس پر وزیر اعظم نے عوام سے اپیل کرتے ہوئے کہا کہ آپ بھی اپنے کھادیوں کی حوصلہ افزائی کریں۔ اس کے بعد پی ایم مودی نے پروگرام میں اختتامی تقریبوں اور پی ایم مودی کے خطاب سے بات

کارکردگی کا مظاہرہ کیا اور چار گولڈ میڈل اور ایک سلور میڈل جیتا۔ وزیر اعظم نے کہا کہ بین الاقوامی ریشمی اونیویورسٹی میں 100 سے زائد ممالک کے جوان حصہ لیتے ہیں اور ہماری کم قیمتوں کے ساتھ ساتھ ہیرن اوپننگ کی کوئی اور بھی دیکھ سکتی ہے۔ اس کے بعد پی ایم مودی نے ان طلباء سے بات کی جنہوں نے ملک کا نام روشن کیا ہے۔ پی ایم نے پونے کے آئی آئی ویٹک انجینئرنگ، پونے کے سعید صاحب چوڑا، دہلی کے آر این کپتا، گریٹر نونیکو کے تو کھاور، ممبئی کے ریشل ماسٹر اور گوبالی کے آندو بھادوری سے بات کی۔

سی ایم ممتا نے درگا پوجا کے لیے خزانہ کھولا، کمیٹیوں کی گرانٹ بڑھانے کے ساتھ کئی بڑے اعلانات بھی کیے

درگا پوجا 2024 مغربی بنگال کی وزیر اعلیٰ ممتا بھرنی نے درگا پوجا کی تیاریوں کے سلسلے میں پونہتی جی انڈوراسٹریٹم میں ریاست بھری درگا پوجا کمیٹیوں اور پولیس انتظامیہ کے ساتھ میٹنگ کی۔ اس میٹنگ میں پوجا کے دوران پولیس کے مناسب انتظامات اور گرانٹوں پر زور دیا گیا ہے۔



مغربی بنگال 28 جولائی (تمنا نندہ) حال ہی میں ختم ہونے والے لوک سبھا اور اسمبلی ضمنی انتخابات میں پارٹی کی شاندار جیت سے حوصلہ افزائی کرتے ہوئے بنگال کی وزیر اعلیٰ ممتا بھرنی نے درگا پوجا کمیٹیوں کو دی جانے والی سالانہ گرانٹ میں اس بار 70 ہزار روپے سے 85 ہزار روپے کا اضافہ کر دیا ہے۔ چیف منسٹر نے منگل کو کلکتہ کے جینا ٹی انڈوراسٹریٹم میں ریاست بھری درگا پوجا کمیٹیوں اور پولیس انتظامیہ کے ساتھ متحدہ ایک رابطہ میٹنگ میں اس کا اعلان کیا۔ گزشتہ سال بھی ریاستی حکومت نے درگا پوجا کمیٹیوں کو دی جانے والی گرانٹ میں 10 ہزار روپے کا اضافہ کر کے 60 ہزار روپے سے بڑھا کر 70 ہزار روپے کر دیا تھا۔ پچھلے سال ریاستی حکومت کی طرف سے 43 ہزار سے زیادہ پوجا کمیٹیوں کو 70,000 روپے کی گرانٹ دی گئی تھی۔ اس سال اس میں 15 ہزار روپے کا اضافہ کر کے 85 ہزار روپے کر دیا گیا ہے۔ یہی نہیں، ہر سال کی طرح اس سال بھی وزیر اعلیٰ نے پوجا کمیٹیوں کے لیے کئی نئے اقدامات کیے۔ انہوں نے کہا کہ گزشتہ سال پوجا کمیٹیوں کو کئی نئے سالانہ گرانٹ دی گئی تھی اور پوجا کمیٹیوں کو 66 فیصد گرانٹ ملی تھی۔ ممتا نے کہا کہ

صدر جمہوریہ نے نئے گورنروں کی تقرری کی

نئی دہلی 28 جولائی (یو این آئی) صدر جمہوریہ نے نئے گورنروں کی تقرری کی۔ اس کے علاوہ 3 گورنروں کی ریاستوں میں بھی ردوبدل کیا گیا ہے۔ راشٹر پتی بھون سے جاری کردہ ریٹیز کے مطابق گلاب چندر کنار یا کو پنجاب کا گورنر مقرر کیا گیا ہے۔ اس کے ساتھ ہی کوشن پر ساد اپارہ کو آسام کا گورنر مقرر کیا گیا ہے۔ اس کے علاوہ انہیں منی پور کا اضافی چارج بھی دیا گیا ہے۔ اس ریٹیز کے مطابق اپارہ نے گارڈیا کی جگہ کی ہے، کنار یا کو مرکزی زیر اہتمام علاقہ چندنی گڑھ کا ایڈمنسٹریٹو مقرر کیا گیا ہے۔ اس کے ساتھ ہی کنار یا کو گورنر کے طور پر مقرر کیا گیا ہے۔

پیرس اوپنکس: شوٹنگ میں منوبھا کرنے تارخ ختم کی

نکھت زریں نے بھی اپنا مقابلہ جیت لیا

20 ہیرن اوپنکس کے دوسرے دن منوبھا کرنے کے لیے شوٹنگ میں کوشی کا ترقہ جیتا ہے۔ منوبھا کے مقام پر ختم ہو گئے اور ہندوستان کو برنز میڈل سے مطمئن ہونا پڑا۔ مانو اولمپک کی تاریخ میں ہندوستان کے لیے شوٹنگ میں میڈل جیتنے والی پہلی خاتون ہیں۔ اس کے علاوہ مانو نے 12 سال بعد شوٹنگ میں ہندوستان کے لیے ترقہ جیتا ہے۔ منوبھا جیت کے فوراً بعد ہندوستان کے لیے ایک اور خوشخبری آئی، ارہن مردوں کی

برونزمیڈل جیتا، ہندوستان کا کھانا کھلا

برونزمیڈل جیتنے والی منوبھا نے ہندوستان کو ایک اور کامیابی کا ذائقہ چکھایا ہے۔ منوبھا نے شوٹنگ میں برونز میڈل جیت لیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ ایک تاریخی لمحہ ہے اور انہوں نے ہندوستان کو ایک اور کامیابی کا ذائقہ چکھایا ہے۔

پی ایم مودی کے مجوزہ یوکرین دورے پر کانگریس کا سخت حملہ، پوچھا مئی پور کب جائیں گے؟

پی ایم مودی کے مجوزہ یوکرین دورے پر کانگریس کا سخت حملہ کیا گیا ہے۔ کانگریس نے پوچھا کہ مئی پور کب جائیں گے؟ کانگریس نے کہا کہ مودی کے یوکرین دورے کے خلاف شدید احتجاج ہو رہا ہے۔ کانگریس نے کہا کہ مودی کے یوکرین دورے کے خلاف شدید احتجاج ہو رہا ہے۔

دہلی میں آئی اے ایس کے طلبہ کی موت پر کھڑکے، راہل و پریکا گاندھی سخت برہم

دہلی میں آئی اے ایس کے طلبہ کی موت پر کھڑکے، راہل و پریکا گاندھی سخت برہم ہیں۔ کانگریس نے کہا کہ حکومت اور انتظامیہ کی جان کی بازی ہار گیا۔

طلبہ کی موت: سواتی مایوال کے خلاف طلبہ نے لگائے گوبیک کے نعرے

طلبہ کی موت: سواتی مایوال کے خلاف طلبہ نے لگائے گوبیک کے نعرے۔ سواتی مایوال کے خلاف طلبہ نے لگائے گوبیک کے نعرے۔

جموں: اس ماہ 12 فوجی شہید، آڈیشہ سے بی ایس ایف کی دو بیٹا لیں روانہ

جموں: اس ماہ 12 فوجی شہید، آڈیشہ سے بی ایس ایف کی دو بیٹا لیں روانہ۔ جموں میں 12 فوجی شہید ہوئے۔ آڈیشہ سے بی ایس ایف کی دو بیٹا لیں روانہ۔

پیرس اوپنکس: مکہ باز پریتی پوار پری کوارٹر فائنل میں داخل، ہر میت دیسانی نے ٹینس کے دوسرے راؤنڈ میں بنائی جگہ

پیرس اوپنکس: مکہ باز پریتی پوار پری کوارٹر فائنل میں داخل، ہر میت دیسانی نے ٹینس کے دوسرے راؤنڈ میں بنائی جگہ۔ پیرس اوپنکس میں مکہ باز پریتی پوار نے پری کوارٹر فائنل میں داخلگی حاصل کی ہے۔ ہر میت دیسانی نے ٹینس کے دوسرے راؤنڈ میں بنائی جگہ۔

انتخابی شکست کے بعد پی ایم مودی نے وزیر اعلیٰ کو یا ایک اہم

انتخابی شکست کے بعد پی ایم مودی نے وزیر اعلیٰ کو یا ایک اہم۔ پی ایم مودی نے وزیر اعلیٰ کو یا ایک اہم۔

گولان کی پھاڑیوں پر حملے میں 12 اسرائیلی ہلاک

اسرائیل کا حزب اللہ پر الزام، لبنان پر بمباری

لاہنگ سائٹ سے اس حملے کی ہدایت کی تھی۔ وہیں حزب اللہ نے اس حملے کی ذمہ داری قبول کرنے سے انکار کرتے ہوئے ایک امریکی خبر رساں ادارے بتایا کہ یہ واقعہ اسرائیلی ایئر راکٹ انٹرسپینر کے فٹ بال کی ٹیم سے ہٹ ہونے کے نتیجے میں پیش آیا۔ وہیں اسرائیلی فوج نے گولان پھاڑیوں پر ہلاکتوں کے جواب میں رات بھر لبنان میں حزب اللہ کے ٹھکانوں پر حملہ کیا۔ اسرائیلی فوج نے ایک بیان جاری کر کے مشرقی لبنان میں فضائی حملوں کی تصدیق کی۔ اس نے کہا کہ اس کے جنگی غباروں نے لبنان میں متعدد اہداف پر اور افراتفری کو روکنا نہ پایا۔



اسرائیل اور حماس کے درمیان لڑائی جاری ہے۔ اس کی موت ہو گئی جب کہ کم از کم 19 افراد زخمی ہوئے ہیں۔ ان میں سے 6 کی حالت نازک ہے۔ اسرائیل نے اس حملے کا الزام حزب اللہ پر عائد کیا ہے جب کہ حزب اللہ نے اس کی ذمہ داری لینے سے انکار کر دیا ہے۔ حزب اللہ کا کہنا ہے کہ یہ بلائیں ایک راکٹ کو روکنے کے لیے دوائے گولان اسرائیلی انٹرسپینر کے پھٹنے کی وجہ سے ہوئی ہیں۔ فوج کا دعویٰ ہے کہ گولان کی پھاڑیوں پر لبنان کے میدان کو نشانہ بنانے والا راکٹ ایرانی سامنے ملے۔ 1 تھا اور

صدر اور سپریم کورٹ کے ججوں کا تحفظ

بائیڈن جلد ایک منصوبے کا اعلان کریں گے

کونسل میں اصلاحات کے منصوبوں کا اعلان کریں گے۔ امکان ہے کہ وہ ججوں کی شرائط اور قلم نصاب اخلاقی قوانین کے تحت کی حمایت کریں گے۔ بائیڈن نے گزشتہ ہفتے ہاؤس کے اہل آواز میں اپنی ایک تقریر میں کہا تھا کہ وہ عدالت میں اصلاحات کا مطالبہ کریں گے۔ ان سے یہ بھی توقع کی جا رہی ہے کہ وہ صدر اور ججوں کے درمیان عہدہ داروں کے امتیازی کو ختم کرنے کے لیے آئینی ترمیم کی کوشش کریں گے۔ پینٹیکو نے ججوں میں سپریم کورٹ کے اس فیصلے کے بعد ہارٹ کا تھاکا کہ صدر کو اس وقت سے ججوں کو حاصل ہے۔ رپورٹ میں مزید کہا گیا ہے کہ بائیڈن نے کونگریس میں اس کا اعلان کریں گے اور ان مخصوص تجویزوں میں تبدیلیاں ہو سکتی ہیں۔



امریکی صدر جو بائیڈن سپریم کورٹ میں ایک بنیادی اصلاحاتی منصوبہ پیش کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں جس میں صدر اور ججوں کے امتیازی سے متعلق آئینی ترمیم بھی شامل ہے۔ امریکی اخبار پینٹیکو نے دو بائزر لوگوں کا حوالہ دیتے ہوئے کہا ہے کہ صدر بائیڈن ججوں کو ترمیم

ہندوستانی کے پیار میں گرفتار ایک اور پاکستانی

دلہن سرحد عبور کر کے راجستھان پہنچ گئی

چور: کہتے ہیں جنت کی کوئی حد نہیں ہوتی اور جنت کرنے والوں کو کوئی سرحد روک نہیں سکتی۔ پاکستان سے آئی سیمپلر کی محبت کی کہانی ابھی ذہن میں تازہ ہے۔ ایسے میں اب ایک اور پاکستانی دلہن بھارت پہنچ گئی ہے۔ پاکستان کے شہر لاہور کی رہائشی 25 سالہ میوہوش نامہ جیہوں کو توڑ کر بھارت پہنچ گئی اور راجستھان کے علاقے چور کے گاؤں پھولپور کے رہائشی دو بیچوں کے آپس سے نکاح کر لیا۔ میوہوش اسلام آباد میں اپنی شادی منگوانے کے لیے دو بیچوں کو چھوڑ دیا۔ یہاں رجن بھی شادی شدہ ہے اور اس کے بھی دو بیچے ہیں۔ رجن کی بہن بیوی فریڈا اپنے بیچوں کے ساتھ جہیز بھاری بھاری اپنے گھر میں رہتی ہیں۔ میوہوش کو باگھ بارڈر سے اس کے سرسرا والے تڑن گھرانے لے گئے، جہاں پاکستان سے آنے والی دلہن سے پوچھ چاچھی گئی اور اس کے کاغذات کی جانچ کی جا رہی ہے۔ میوہوش نے بتایا کہ وہ لاہور، پاکستان کی رہائشی ہے۔ جب وہ وہاں کی شادی کے واقعہ کو بتا دیا تو وہاں اور تقریباً 15 سال قبل اس کے والد اور والدہ کا انتقال ہو گیا۔ اپنی بہن سیمپلر سے ملنے اسلام آباد آئی، جہاں اس نے وہاں تک پہنچنے پر پارک کا کام سیکھا۔ وہ گزشتہ 10 سالوں سے بیوی پارلر میں کام کر رہی ہے۔ سال 2006 میں اس کی شادی باوا بی بی باغ کے ایک شخص سے ہوئی۔

ویننگ ٹکٹ سے سلیپر میں سفر بند، ایک سیٹ کنفرم اور دوسری ویننگ ہو تو کیا کریں؟

شروع کر دی ہے۔ جرمانہ عائد کرنے کے ساتھ ساتھ آئین جیل میں بھی منتقل کیا جا رہا ہے۔ مسافر نے ان لائن ویننگ ٹکٹ لیا ہے تو کنفرم نہ ہونے کی صورت میں ٹکٹ خود بخود کنسل ہو جاتا ہے اور پیسے واپس کر دیے جاتے ہیں لیکن اب تک لوگوں کو لگتا ہے کہ اگر وہ کنسل سے ویننگ ٹکٹ لے لیں تو وہ سلیپر کوچ میں سفر کرنے کے ہتھیار ہیں۔ جرمانہ عائد کرنے کی حقیقت میں ایسا بالکل نہیں ہے۔ ریلوے نے ایک بار پھر تصدیق کی ہے کہ وہ ویننگ ٹکٹ سے بھی سلیپر کوچ میں سفر کرنے کی اجازت نہیں ہے۔ اس ٹکٹ سے کوئی بھی صرف جیل کوچ میں سفر کر سکتا ہے۔ ایسے میں اگر کوئی ویننگ ٹکٹ کے ساتھ ٹرین کے سلیپر کوچ میں سفر کرنا چاہے تو وہ سزا کا ہتھیار بن جائے گا۔



نکتہ: حال ہی میں پارلیمنٹ میں یہ مسئلہ اٹھایا گیا تھا کہ ٹرینوں میں کنفرم ٹکٹیں دستیاب نہیں ہیں۔ ویننگ ٹکٹ والے مسافروں کو زبردستی سلیپر کوچ میں بھر دیا جاتا ہے، ایسی صورت حال میں جن کی سہولتیں کنفرم ٹکٹ میں سفر کرنے میں دشواری کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ کنفرم ٹکٹ والے لوگوں کو روزانہ ٹرینوں میں اس طرح کی پریشانیوں کا

راہل گاندھی نے سلاطین پور کے موچی کو بھی چیل سینے کی مشین

پور کے موچی کو بھی چیل سینے کی مشین دکھانے پر راکھ گئے۔ ان دوران راہل گاندھی نے موچی کو چیل سینے سے بات کی اور ان کی خیریت بھی جاننا چاہی۔ کانگریس کے رکن پارلیمنٹ اور لوک سبھا میں اپوزیشن لیڈر راہل گاندھی سے ملاقات پر موچی رام چیت نے کہا تھا: ہم نے آئیں (راہل گاندھی) سے کہا تھا کہ میں سرائے میں کھڑے ہوں، غریب، مہربانی کر کے میری تصویر یاد کروں۔ اسے آتش سوشل میڈیا اکاؤنٹ سے ویڈیو شیئر کرتے ہوئے، کانگریس پارٹی نے لکھا تھا، "کانگریس اختلاف راہل گاندھی نے راستے میں کار روکی اور موچی کا کام کرنے والے ایک فرد سے ملاقات کی۔"



ڈریسے یہ چاکری دی کانگریس نے سوشل میڈیا پلیٹ فارم پر پوسٹ کیا اس سے رام چیت کے لیے جوئے سلائی کرنا آسان ہو جائے گا۔ راہل گاندھی نے عام آدمی کا راہل گاندھی جیک عزت کیس میں چھ ماہ بعد 26 جولائی کو سلاطین پور کی راجسٹری میں عدالت میں پیش ہوئے۔ عدالت سے نکلنے کے بعد

غربت کا خاتمہ ہندوستان کی ترجیح ہونی چاہیے

نئی دہلی: وزیر اعظم نریندر مودی نے راشٹری جھون میں نئی آجک کی 9 ویں گورنگ کونسل کی میٹنگ کی صدارت کی۔ یہ میٹنگ مرکزی جنت میں امتیازی سلوک کے دعووں پر اپوزیشن کی برسرِ اقتدار ریاستوں اور مرکز کے بیچ کشیدگی کے درمیان ہوئی ہے۔ تقریر کے دوران ان کی اہم مودی نے بھارت کے لیے اپنے ذہن کو واضح کرتے ہوئے کہا کہ ہر بھارتی 2047 تک ایک ترقی یافتہ ملک کا خواب دیکھتا ہے اور اسے پورا کرنے میں ریاستوں کا اہم کردار ہے۔ اسی سٹیج میٹنگ سے مغربی بنگال کی وزیر اعلیٰ منتا بھری نامتا سب روپے اور بولنے کے لیے ناکافی دولت کا حوالہ دیتے ہوئے میٹنگ سے واک آؤٹ کر گئیں۔ تاہم نئی آجک کی اسی او بی وی آر سربراہ نے کہا کہ مغربی بنگال کی وزیر اعلیٰ منتا سمیت تمام وزراء نے اعلیٰ کو بولنے کے لیے کافی وقت دیا گیا۔ سربراہ نے مطالبہ پیش کیا کہ وہ اس شہر 10 ریاستوں اور مرکز کے زیرِ انتظام علاقوں نے اجلاس میں شرکت نہ کرنے کا فیصلہ کیا، جب کہ 26 وزراء نے اعلیٰ اور مرکز کے زیرِ انتظام علاقوں کے لینڈنگ گورنرز موجود تھے۔

مکملہائرس نے باضابطہ طور پر امریکی صدارتی انتخابات کے لیے اپنی امیدواری کا اعلان کر دیا

واشنگٹن: امریکی نائب صدر مکملہائرس نے فائزر پر دستخط کرتے ہوئے، امریکی صدارتی انتخابات کے لیے اپنی امیدواری کا باضابطہ اعلان کر دیا۔ انہوں نے یقین دلایا کہ نومبر میں ان کی عوامی طاقت سے چیلنے والی نئی جیت جائے گی۔ انہوں نے مزید کہا کہ وہ ہر ووٹ حاصل کرنے کے لیے سخت محنت کریں گی۔ مکملہائرس نے اپنی ایکس پوسٹ میں کہا کہ آج میں نے ریاستہائے متحدہ کے صدر کے لیے اپنی امیدواری کا باضابطہ اعلان کرتے ہوئے فائزر پر دستخط کیے ہیں۔ میں ہر ووٹ حاصل کرنے کے لیے سخت محنت کروں گی۔ اور نومبر میں ہماری عوام کی طاقت



سے چیلنے والی نئی جیت جائے گی۔ مغرب طلب ہے کہ نومبر کو ہونے والے متحدہ امریکی صدارتی انتخابات میں بائیڈن کی توثیق کے بعد نائب صدر مکملہائرس ویکو ایک امیدوار کے طور پر نظر آئیں گی۔ اس سے قبل سابق امریکی صدر براک اوباما نے جو

غفلت اور بدانتظامی کی انتہا: دہلی کوچنگ سنٹر واقعہ پر مختلف رہنماؤں کا رد عمل

سرک UPSC کے امیدوار کے بکلی کا گرنٹ لگنے کے چند دن بعد چش آ یا۔ اسی معاملے پر کانگریس کے رکن پارلیمنٹ راہل گاندھی نے اتوار کو دہلی کے اولڈ راجندر گھریں ایک کوچنگ سینٹر میں تہ خانے میں سیلاب میں تین لڑکوں کی موت پر تقریر کی۔ انہیں پر ایک پوسٹ میں کانگریس لیڈر نے اس واقعے کو مشترکہ نظام کی ناکامی قرار دیا۔ راہل گاندھی نے ایک پوسٹ میں کہا کہ دہلی میں ایک قمارت کے تہ خانے میں پانی بھر جانے کی وجہ سے متاثرہ جانی اتھان کے طلبہ کی موت کی خبر سن کر ہلاکتوں کے طلبہ کی اصلاح کی جائے جہاں مسابقتی طلبہ رہتے ہیں۔ دہلی پولیس نے اتوار کے روز آئی آئی اسے اس کوچنگ سینٹر کے مالک اور گورڈین پٹیٹر کو گرفتار کیا ہے۔ جہاں پارش کی وجہ سے تہ خانے میں سیلاب نے دہلی کے اولڈ راجندر گھریں تین طلبہ کی جان لی۔ پولیس کے مطابق، ساڑھے تین گھنٹوں کی شناخت کے طور پر کی گئی ہے۔ اتر پردیش کے امپیر گورنر ضلع کی ریسٹے والی شریا یادو، تلنگانہ کی تانیاسونی اور تینوں ڈاکٹر، کیرلا کے ایرنا کولم کے رہنے والے۔ وطنی دہلی کا یہ واقعہ قومی ذرا حکومت میں پانی بھری



نئی دہلی: دہلی کے اولڈ راجندر گھریں میں ایک کوچنگ سینٹر کے تہ خانے میں تین طالب علموں کے ڈوب جانے سے موت کے بعد کانگریس جرنل سکرٹری پریکا گاندھی نے اس واقعے کو غفلت اور بدانتظامی کی انتہا قرار دیا۔ پریکا گاندھی نے سوشل میڈیا پلیٹ فارم ایکس پر اتوار کو کہا کہ دہلی میں ایک کوچنگ آئی ٹی کے تہ خانے میں پانی بھر جانے سے تین طالب علموں کی موت کا واقعہ دل دہلا دینے والا ہے۔ انہوں نے کہا کہ تین بچوں کی موت سے تینوں طلبہ کی روحوں اور سوغوار خاندانوں کے لیے دعا کرتی ہوں۔ حال ہی میں تین لاکھ سے بچے کی زندگی کی وجہ سے ایک طالب علم کی موت ہو گئی۔ یہ لاہور دہلی اور بدانتظامی کی انتہا ہے کہ جو بچے اپنے خوابوں کو پورا کرنے کے لیے یہاں آتے ہیں ان کی زندگیوں ان سے بچیں لی جاتی ہیں۔ پریکا گاندھی نے سب کو

ججوں صوبے میں ملی ٹینسی اس قدر بڑھ گئی ہے کہ لوگ زبردست خوفزدہ ہیں: محبوبہ مفتی

نی ڈی بی صدر اور سابق وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی نے ججوں نکلنے میں کمیٹی عملوں میں اضافے پر مرکزی سرکار کو ہدف تنقید بناتے ہوئے الزام لگایا کہ کشمیر کے گھروں اور اداروں میں اور اندازہ کرنے کی کوششوں میں مصروف ہے۔ انہوں نے کہا کہ تین حکومت سے کہنا چاہتی ہوں کہ کشمیر کی کمیٹی جوں میں گھس کر ہمارے لوگوں کو مار رہے ہیں ہم کیا کر رہے ہیں تم ہمارے گھروں، ہمارے اسکولوں، اداروں، یونیورسٹیوں میں اور اندازہ کرنے کی کوششوں میں مصروف ہو۔ ان باتوں کا اظہار محبوبہ مفتی نے سری نگر میں ایک پبلک میٹنگ میں کیا۔ ان کے خطاب سے دورانہ کیا۔ انہوں نے کہا کہ ججوں صوبے میں وہ اندازہ کرنے کی کمیٹی ملی ٹینسی اس قدر بڑھ گئی ہے کہ لوگ زبردست خوفزدہ ہیں۔



آ کر شہریوں کو مار رہے ہیں اور وہاں چلے جاتے ہیں۔ ان کے مطابق ججوں صوبے میں ملی ٹینسی اس قدر بڑھ گئی ہے کہ لوگ گھروں سے باہر آنے میں خوف محسوس کر رہے ہیں۔ مفتی نے کہا کہ ججوں و کشمیر کے مسئلہ کا حل ان کے والد مفتی محمد سعید کے ایجنڈے میں شامل

ہے۔ انہوں نے کہا کہ اگر آپ (مرکزی حکومت) چاہتے ہیں کہ لوگ حق خود ارادیت کی حمایت نہ کریں یا اس کی طرف توجہ نہیں بلکہ ملک کی طرف دیکھیں تو آپ کو مفتی (سعید) کے ایجنڈے پر عمل کرنا پڑے گا۔ ملی ڈی بی سربراہ نے ایک مشترکہ شہادت میں اپنی اور ججوں و کشمیر میں وسطی ایشیا تک سڑکیں کھولنے کا مطالبہ کیا۔ محبوبہ مفتی نے کہا کہ وزیر داخلہ امت سٹیج کہتے ہیں کہ وہ اس شہر (پاکستانی قبضہ کشمیر) کو واپس لائیں گے لیکن، میری آپ سے ایک درخواست ہے، جب تک آپ اس جھوٹے واپس نہیں لاتے جب تک لائن آف کنٹرول کے اس پار کشمیر کے دونوں طرف سے 20 لاکھ ہندو پناہ گزینوں کو کھینچ لیں۔

اردو زبان کی بقا کے لیے جدید ترین ایجادات کا استعمال کرنا چاہیے: پروفیسر محمد خواجہ اکرام

پروفیسر محمد علی جوہر علی گڑھ نے کہا کہ اردو آج کل صحافت کے میدان میں اپنی مضبوط شناخت بنا رہی ہے اور جدید تکنیکی صلاحیتوں کی بدولت انسانی ترقی میں اہم کردار ادا کر رہی ہے۔ پروفیسر آفتاب اشرف نے تینار کی علمی اہمیت پر روشنی ڈالی۔ سیمینار میں اردو کے ادیبوں اور اردو سے محبت کرنے والوں کی بڑی تعداد نے شرکت کی۔ ان میں پروفیسر شاہنواز حامد، درجنگ کی ڈپٹی مینر ناہیہ حسن، ڈاکٹر امان اللہ، ڈپٹی مینر صوبائی ڈاکٹر رسول شاہی، پروفیسر جنید عالم وغیرہ شامل تھے۔ سیمینار کے ساتھ ساتھ تین روزہ وکٹوریوں کی نمائش کا بھی اہتمام کیا گیا تھا۔

استعمال کریں۔ مہمان اعزازی بہار اردو اکادمی ہند کے سابق سکرٹری مشتاق احمد نوری نے کہا کہ آج اردو زبان کے بغیر آگے بڑھنے کا کوئی راستہ نہیں ہے۔ اردو زبان کو فروغ دینے کے لیے ان ایجادات کو وقت کے ساتھ اپنانا ہوگا جن سے بیداری آتی ہے۔ کونسل کے گورنگ کونسل ممبر محمد افضل نے کہا کہ ان ایجادات کو فروغ دینا اور کونسل کے زیرِ اہتمام منقذہ سیمینار کی خوبیاں پر روشنی ڈالی۔ انہوں نے اردو آبادی کو یقین دلایا کہ کونسل اسی طرح کے پروگرام، سیمینار منعقد کرتی رہے گی۔ سیمینار کی صدارت کرتے ہوئے صدر جمہوریہ ایوارڈ سے سرفراز معروف شاعر پروفیسر حافظ عبد المنان



اب جدید ترین ٹیکنالوجی کو اپنانا ہوگا، جس کے بغیر ہم اس بدلتی ہوئی دنیا میں نہیں رہ سکیں گے۔ اردو پڑھنے لکھنے والوں کے لیے بھی جدید تبدیلیوں کو قبول کرنا اور زبان کو فروغ دینا ضروری ہے۔ انہوں نے کہا کہ جدید ترین تکنیکی ایجادات کا استعمال کریں۔ خاص طور پر تعلیمی اداروں میں ایسی کمیٹی ضرورت کے لیے جدید ترین تکنیکی ایجادات کا

برپا کر دیا ہے۔ یہ صدی امکانہات کی صدی ہے اور ہمیں اردو زبان پر کام کرنے کی کوشش کرنی ہے، تاکہ ہم سوشل میڈیا اور ڈیجیٹل دنیا میں اپنی نمایاں موجودگی روج کر سکیں۔ اردو زبان کے مصروف ادیب اور اہم کالج درجنگ کے ڈپٹی پروفیسر مشتاق احمد نے کہا کہ اردو زبان میں گزشتہ ہزار سال کا سب سے زیادہ ادب موجود ہے۔ انہوں نے کہا کہ مصنوعی ذہانت کے دور میں اردو کے ساتھ، طلبہ اور اردو آڈی کے دانشور اس وقت اپنا وجود اردو کے ذریعے برقرار رکھ سکتے ہیں۔ جب وہ جدید ٹیکنالوجی کا استعمال کریں گے۔ جو لوگ اپنی تعلیمی قابلیت کا مظاہرہ کرنا چاہتے ہیں انہیں

ملک کی باوقار یونیورسٹیوں میں سے ایک جو اہل علم و یونیورسٹی دہلی کے شعبہ اردو کے پروفیسر محمد خواجہ اکرام الدین نے کہا ہے کہ اردو زبان و ادب کی بقا کے لیے ضروری ہے کہ اردو سانجہ جدید ترین تکنیکی اختراعات کو اختیار کرے۔ نیشنل اردو لینگویج ڈیولپمنٹ کونسل، نئی دہلی کے زیرِ اہتمام مقامی چندرہاری تقیہا مہاویالیہ (سی ایم کالج، درجنگ) میں اردو زبان اور جدید میڈیا کے موضوع پر ایک روزہ سیمینار کے اختتامی اجلاس میں پروفیسر محمد خواجہ اکرام الدین نے مہمان خصوصی کی حیثیت سے شریک ہوئے۔ انہوں نے کہا کہ عالمیہیت کے اس دور میں دنیا تیزی سے بدل رہی ہے اور اس کے

یونائیٹڈ پیپرز فرنٹ نے وزیر تعلیم سے ملاقات کی اور اساتذہ کی عزت کے تحفظ کی اپیل کی حکومت اساتذہ کی عزت کے تحفظ کے لیے پر عزم ہے: وزیر تعلیم



گملا، 28 جولائی، (نمائندہ) جھارکھنڈ یونائیٹڈ پیپرز فرنٹ کے وفد نے ریاست کے وزیر تعلیم شری دیپا یادو اور اہلکاروں سے ملاقات کی اور اساتذہ کی عزت کے تحفظ کے لیے اپیل کی۔ وفد نے ریاست کے وزیر تعلیم شری دیپا یادو اور اہلکاروں سے ملاقات کی اور اساتذہ کی عزت کے تحفظ کے لیے اپیل کی۔ وفد نے ریاست کے وزیر تعلیم شری دیپا یادو اور اہلکاروں سے ملاقات کی اور اساتذہ کی عزت کے تحفظ کے لیے اپیل کی۔

ڈپٹی کمشنر نے پولیس سپرنٹنڈنٹ کے ساتھ مختلف امتحانی مراکز کا معائنہ کیا



رام گڑھ، 28 جولائی، (نمائندہ) ڈپٹی کمشنر نے پولیس سپرنٹنڈنٹ کے ساتھ مختلف امتحانی مراکز کا معائنہ کیا۔ ان کے ہمراہ پولیس افسران اور دیگر اہلکار بھی تھے۔ ان کے ہمراہ پولیس افسران اور دیگر اہلکار بھی تھے۔ ان کے ہمراہ پولیس افسران اور دیگر اہلکار بھی تھے۔

انجمن اسلامیہ کے ایڈووکیٹ مشاہد اعظمی نے بسم اللہ ہوٹل کا افتتاح کیا



گملا، 28 جولائی، (نمائندہ) انجمن اسلامیہ کے ایڈووکیٹ مشاہد اعظمی نے بسم اللہ ہوٹل کا افتتاح کیا۔ ان کے ہمراہ انجمن کے دیگر اہلکار اور دیگر اہلکار بھی تھے۔ ان کے ہمراہ انجمن کے دیگر اہلکار اور دیگر اہلکار بھی تھے۔

بھارت وکاس پریشد کی طرف سے شہر میں چھتیاں تقسیم



رام گڑھ، 28 جولائی، (نمائندہ) بھارت وکاس پریشد کی طرف سے شہر میں چھتیاں تقسیم کی گئیں۔ ان کے ہمراہ وکاس پریشد کے دیگر اہلکار اور دیگر اہلکار بھی تھے۔ ان کے ہمراہ وکاس پریشد کے دیگر اہلکار اور دیگر اہلکار بھی تھے۔

بازار میں سبزی خرید رہی خاتون کے گلے سے چوروں نے ایک لاکھ روپے مالیت کی چین اچک لیا

گملا، گملا شہر کے سٹی روڈ پر واقع ہنٹ وار بازار میں لٹیٹی سبزی خریدنے والی خاتون کی گملا شہر کے سٹی روڈ پر واقع ہنٹ وار بازار میں لٹیٹی سبزی خریدنے والی خاتون کی گملا شہر کے سٹی روڈ پر واقع ہنٹ وار بازار میں لٹیٹی سبزی خریدنے والی خاتون کی...

راشٹریہ سیوا منچ کی طرف سے ضرورت مندوں میں کھانا تقسیم



گملا، 28 جولائی، (نمائندہ) راشٹریہ سیوا منچ کی طرف سے ضرورت مندوں میں کھانا تقسیم کیا گیا۔ ان کے ہمراہ سیوا منچ کے دیگر اہلکار اور دیگر اہلکار بھی تھے۔ ان کے ہمراہ سیوا منچ کے دیگر اہلکار اور دیگر اہلکار بھی تھے۔

مہیلا آروگیہ سمیتی کا ماہانہ اجلاس اسلام پور گملا میں منعقد



گملا، 28 جولائی، (نمائندہ) مہیلا آروگیہ سمیتی کا ماہانہ اجلاس اسلام پور گملا میں منعقد ہوا۔ ان کے ہمراہ سمیتی کے دیگر اہلکار اور دیگر اہلکار بھی تھے۔ ان کے ہمراہ سمیتی کے دیگر اہلکار اور دیگر اہلکار بھی تھے۔

جھارکھنڈ کسان مہا سبھا کی تحریک کا پھل، رام گڑھ کے کسان جیت گئے: سنستو مہتو



رام گڑھ، 28 جولائی، (نمائندہ) جھارکھنڈ کسان مہا سبھا کی تحریک کا پھل، رام گڑھ کے کسان جیت گئے۔ ان کے ہمراہ سبھا کے دیگر اہلکار اور دیگر اہلکار بھی تھے۔ ان کے ہمراہ سبھا کے دیگر اہلکار اور دیگر اہلکار بھی تھے۔

پیرس اولمپکس: مکہ باز پریتی پوار پری کوارٹر فائنل میں داخل ہر میت دیسائی ٹینس کے دوسرے راؤنڈ میں



پیرس: ہندوستان کے ہر میت دیسائی نے اپنے ابتدائی ٹینس میں 30 منٹ میں اردن کے زید ابوبین کو گھنٹوں پر بھگا کر اولمپکس کی شاندار شروعات کی۔ وہیں، پریتی پوار پیلے دور کے مقابلے میں شاندار جیت حاصل کرتے ہوئے پری کوارٹر فائنل میں کھینچ گئیں۔ ہندوستان کی مکہ باز پریتی پوار پیرس اولمپکس میں پیلے راؤنڈ کے کھیل میں شاندار جیت کے ساتھ خواتین کے 54 کلوگرام بانٹنگ زمرے کے پری کوارٹر فائنل میں کھینچ گئیں۔ بیسائی، ہر میت سے متعلق رکھنے والی 20 سالہ کھلاڑی نے ہندوستان کی پرائیمری رینڈ 32 میں 0-5، 1-11، 5-7، 11-9، 5-11 کے شکست دی۔ اب ان کا مقابلہ کولمبیا کی سینڈیہ پنی آریاس سے ہوگا۔ ہندو کو پورے مقابلے کے دوران پریتی نے اپنی حریف کو لے کر حاصل نہیں کرتے دی۔ شروع میں ہندوستانی بکر کچھ شکست کا سامنا نہیں ہونے دیا۔

کوششوں کے باوجود، دیسائی کے درست اور جارحانہ کھیل نے 11-9 سے قریب سے فتح دلائی۔ تیسرے اور چوتھے گیمز میں دیسائی کا آؤگ سروں اور اسٹریٹجک کھیل نے بے نظیر رہا اور دونوں کا اختتام 1-11 سے ڈرا ہوا۔ پورے کھیل میں ان کی زبردست کارکردگی نے ان کے قلب اور حکمت عملی کی برتری کا مظاہرہ کیا، جس کا اختتام فیصلہ کن پانچ پوائنٹس کے ساتھ ہوا۔

پی وی سندھو کا پیرس اولمپکس میں فاتحانہ آغاز



پیرس: ہندوستانی بیسٹن اسٹار پی وی سندھو نے پیرس اولمپکس 2024 میں اپنی تم کا آغاز جیت کے ساتھ کیا ہے۔ سندھو نے اوارڈ کو خواتین کے سنگلز کے گروپ ایئر میں اپنے کھیل میں مددگار فاطمہ عبدالرزاق کو آسانی سے شکست دی۔ دو پارٹی اولمپکس فتح جیتنے والی سندھو نے پہلا گیم 9-21 سے جیتا تھا، جبکہ دوسرا گیم 6-21 سے جیتا تھا۔ سندھو نے پہلے کھیل میں 29 منٹ میں شکست کھری۔ اب سندھو 31 جولائی کو دوسرے گروپ کھیل میں انڈونیشیا کی کرشنیکا کو کا مقابلہ کریں گی۔ یہ 29 سالہ سندھو کا تیسرا اولمپکس ہے۔ اس نے 2016 کے ریو اولمپکس میں چاندی کا تمغا اور 2020 کے ٹوکیو اولمپکس میں کانسر کا تمغا جیتا تھا۔

پیرس اولمپکس میں امریکا اور آسٹریلیا، 5 میڈلز کے ساتھ سرفہرست شوٹرنو بھاکر نے ہندوستان کو دلا یا پیرس اولمپکس کا پہلا تمغہ



پیرس: ہندوستان نے پیرس اولمپکس میں اپنے خاتونوں کا مکمل کھول لیا ہے۔ ہندوستانی شوٹرنو بھاکر نے شوٹنگ میں کانسر کا تمغا جیت کر تاریخ رقم کر دی۔ انہوں نے 10 میڈلز حاصل کیے۔ سندھو نے 10 میڈلز جیتنے اور اس طرح وہ اولمپکس میں فتح جیتنے والی پہلی ہندوستانی خاتون بن گئیں۔ نونے فائنل میں کل 7-221 پوائنٹس حاصل کیے۔ اولمپکس کی تاریخ میں شوٹنگ میں ہندوستان کا یہ پانچواں فتح ہے۔ اس مقابلے میں کوریائی کھلاڑی اوہ ایونگ جی (2-243 پوائنٹس) نے چاندی کا تمغا حاصل کیا۔ جیسے ہی منو بھاکر نے فتح حاصل کیا، ملک میں خوشی کی لہر دوڑ گئی اور شوٹرنو بھاکر کو ہر طرف سے مبارکبادیں مل رہی ہیں۔ بی بی ایم سوری نے بھی انہیں مبارکباد دی ہے اور ان کی جیت کو تاریخی اور ناقابل یقین قرار دیا۔ بی بی ایم سوری نے انہیں پرست میں لکھا، "تمہاری جیت، ہندوستان کی شاندار شروعات کی ہے۔"

مرو نے بھی منو بھاکر کو مبارکباد دی۔ انہوں نے کہا، "پیرس اولمپکس میں 10 میڈلز جیتنے والی پہلی ہندوستانی خاتون بن گئیں۔ شوٹنگ میں کانسر کا تمغا جیتنے کے لیے شوٹنگ میں فتح جیتنے کے لیے شوٹنگ میں کانسر کا تمغا جیتنے والی پہلی خاتون بن گئیں۔ ہندوستان کی کامیابی امرتسر روپدی ایک ناقابل یقین کامیابی اور مردروپدی

پیرس اولمپکس میں نکہت زرین کا دھماکہ دار آغاز پہلے میچ میں حریف کو 5-0 سے دھول چٹائی



نی دہلی: ملک کی اسٹار خاتون باکسر نکہت زرین نے پیرس اولمپکس میں شاندار شروعات کی ہے۔ نکہت نے پہلی بار اولمپکس میں کھیل میں انہوں نے راؤنڈ آف 32 کے کھیل میں مخالف نم کو 5-0 سے شکست دی۔ عالمی چیمپئن نکہت زرین نے 50 کلوگرام تکٹھری میں جرنل باکسر نکہت کو بڑے کامیابی سے شکست دی۔ اس جیت کے ساتھ ہی نکہت زرین نے پری کوارٹر فائنل میں کھینچ لیا۔ دو بار عالمی چیمپئن نکہت زرین نے 2022 کے کاسن ویٹھ گیمز میں گولڈ میڈل اور 2022 کے ایشین گیمز میں کانسر کا تمغا جیتا تھا۔ وہ 2022 اور 2023 میں عالمی چیمپئن رہ چکی ہیں۔ نکہت زرین پیرس اولمپکس میں گولڈ میڈل جیتنے کے دو چیلروں میں شامل ہیں۔ نکہت زرین کو بھارت کو کھیلے جانے والے پری کوارٹر فائنل میں ایشیائی کھیلوں اور موجودہ کھلاڑی نکہت عالمی چیمپئن کی دو

پوسٹ چیلنج کا سامنا کرنا پڑے گا۔ ناپ سیڈ دو یو کو پیلے راؤنڈ میں بانی ملی ہے۔ ہندوستان کو پیرس اولمپکس میں خود کو آزاد کر کے رنگ میں اپنی جگہ بنانی ہے۔ نکہت زرین سے کافی امیدیں ہیں۔ اولمپکس میں کانسر کا تمغا جیتنے والی ہے۔

پہلا ٹی-20: ہندوستان نے سری لنکا کو 43 رنوں سے ہرایا

جیت سکتی ہے۔ لیکن اس کے بعد جو کت کرنے کا سلسلہ شروع ہوا تو پھر ٹھہرائیں۔ انھیں 48 گیندوں پر 79 رن بنائے، جبکہ بیٹنڈس نے 27 گیندوں پر 45 رنوں کا تعاون کیا۔ سری لنکا کی طرف سے تیسرے بہترین اسکورر کسل پر 20 رن جھولے 14 گیندوں پر 20 رن بنائے۔ سری لنکا کے 7 کھلاڑی تو دوسرے ہندس تک ہی نہیں کھیل پائے، اور ان میں سے 4 کھلاڑی تو بلیئر کوئی رن بنائے آؤٹ ہو گئے۔ ہندوستان کی طرف سے گیند بازی میں سب سے زیادہ جرنل ریان پراگ نے کیا، کیونکہ انھوں نے شخص 2.1 اور میں 5 رن دے کر سب سے زیادہ 3 کھلاڑیوں کو آؤٹ کیا۔ اکثر ٹیل اور سرڈھ پ سنگھ کو 2-2 وکٹ ملے، جبکہ محمد سراج اور روی بھونشی کے حصے میں 1-1 وکٹ آئے۔ اس سے قبل اس پارکر پہلے بے باڈی کرنے اتری ہندوستانی نم نے شروع سے ہی طوفانی رخ اختیار کیا ہوا تھا جسے بعد کے بے باڈی نے بھی دھیمیا نہیں ہونے دیا۔



اپنے تیز ہونے والے فاسٹ بولنگ میں 26 گیندوں پر 28 رن بنائے۔ اسے سوریہ کمار یادو کو کی بہترین انگ کے لیے پیئر آف دی کھیل کا ایوارڈ بھی دیا گیا۔ آج ہندوستان نے سری لنکا کے سامنے جیت کے لیے 214 رنوں کا ہدف رکھا تھا، لیکن 43 رنوں سے شکست دے دی۔ اس کھیل میں کپتان سوریہ نے طوفانی نصف سنچری بنا کر ظاہر کر دیا کہ کپتان بننے کے بعد بھی وہ نئی دہلی، ہندوستانی کرکٹ کے نمونہ بننے کو چاہتے ہیں۔ 2024 اولمپکس کا پہلا تمغہ جیتا اس نے جاکوڈکس میں 10 میڈلز راکل سکسٹیم ایونٹ میں کانسر کے تحفے کے مقابلے میں جیتے جو 5-17 سے شکست دی۔ قازق شیڈز انڈیز ڈرائی اور اسلام سٹائپ نے پہلا راؤنڈ جیت کر 2-0 کی جیت حاصل کی۔ جرنی کی اینا جانسن اور میکسیلیان البریٹ اسکور 3-3 اور 4-4 سے برابر کرنے میں کامیاب رہیں لیکن بھی برتری حاصل نہ کر سکیں۔ اس سٹیٹیف نے اگلے ٹین راکٹ جیت کر اسکور 4-10 کر دیا۔

پیرس اولمپکس 2024: نیتا امبانی نے اولمپکس کو ہندوستان میں لانے کی وکالت کی

اولمپکس گیمز میں ایک نیا خواب دیکھ رہے ہیں، یہ خواب 4.1 بلین ہندوستانیوں کا ہے اور وہ ہے ہندوستان کو اولمپکس میں لانے اور اولمپکس کو ہندوستان لانے کا مشورہ کرنا۔ اب وقت آ گیا ہے کہ ہندوستان میں پہلی بار روشن اولمپک کی لو، ہماری قدیم سرزمین ہندوستان میں بھی روشن کی جائے۔ انہوں نے مزید کہا، "وہ دن دور نہیں جب ہندوستان اولمپک گیمز میں جانی کرے گا۔ انڈیا پائس کے افتتاح پر یہ ہمارا اجتماعی حزم ہے۔ انڈیا پائس کو ہندوستان کی اولمپک شہریت کی علامت کے طور پر دیکھا جاتا ہے۔ ہم امید کرتے ہیں کہ یہ ہمارے کھلاڑیوں کے لیے گھر بنے گا۔ ایک گھر بن جائے، ایک ایسی جگہ جہاں ہم ان کا احترام کرتے ہیں۔"



نیتا امبانی نے پیرس اولمپکس کی تاریخ میں پہلی بار ہندوستان کو اولمپکس میں لانے کا مشورہ دیا۔ انہوں نے کہا، "ہندوستان کو اولمپکس میں لانے کی وکالت کی۔ انہوں نے راجی ہندوستانی انداز میں چراغ جلا کر انڈیا پائس کا افتتاح کیا۔ افتتاحی تقریب میں ہندوستان اور بیرون ملک کے مہمانوں، بین الاقوامی اولمپک کمیٹی (آئی او سی) کے عہدیداروں اور ہندوستان کی مشہور شخصیت نے شرکت کی۔ اس دوران آئی او سی کمیٹی کے رکن سر میاگ این جی، انڈین اولمپک ایسوسی ایشن کی صدر بی بی اوشا، فرانس میں ہندوستان کے سفیر جاوید اشرف، بی

قزاقستان نے پیرس اولمپکس کا پہلا تمغہ جیتا



پیرس: قزاقستان نے ہندوستان کے 2024 اولمپکس کا پہلا تمغہ جیتا۔ اس نے جاکوڈکس میں 10 میڈلز راکل سکسٹیم ایونٹ میں کانسر کے تحفے کے مقابلے میں جیتے جو 5-17 سے شکست دی۔ قازق شیڈز انڈیز ڈرائی اور اسلام سٹائپ نے پہلا راؤنڈ جیت کر 2-0 کی جیت حاصل کی۔ جرنی کی اینا جانسن اور میکسیلیان البریٹ اسکور 3-3 اور 4-4 سے برابر کرنے میں کامیاب رہیں لیکن بھی برتری حاصل نہ کر سکیں۔ اس سٹیٹیف نے اگلے ٹین راکٹ جیت کر اسکور 4-10 کر دیا۔

خواتین بھی مردوں پر بہت زیادہ ظلم کرتی ہیں: شہر یار منور

کراچی: پاکستانی فلم و ڈراما انڈسٹری کے معروف اداکار شہر یار منور نے کہا ہے کہ ہمارے یہاں اگر مرد خواتین پر ظلم کرتے ہیں تو وہ بہت ہی خواتین ایسی بھی جو مردوں پر بھی ایسا ظلم کرتی ہیں۔ شہر یار منور کا بیان انڈیا ڈاٹن ہندو ہا ہے جس میں انہوں نے کہا کہ پاکستانی مردوں کو بچپن سے ہی روکنے کی اجازت نہیں ہوتی، بچپن سے ہی ٹیکسا کیا جاتا ہے کہ مرد کو بھی روکنے سے ہوتا اور مرد کو نہیں روکا۔ اداکار نے کہا کہ جب مردوں کو روکنے ہوتا اور مرد روکتا ہے۔

پیرس اولمپکس میں امریکا اور آسٹریلیا، 5 میڈلز کے ساتھ سرفہرست

کرنے میں کامیاب رہا، تاہم وہ پہلے دن مزید کوئی میڈل حاصل نہ کر سکیں۔ پیرس اولمپکس میں 2008 میں اولمپکس میں میڈل کی دوڑ میں سرفہرست رہا تھا اور ہندوستانی دونوں گولڈ میڈل حاصل کر کے اپنے خزانہ ظاہر کیے۔ اولمپکس کے پہلے دن خواتین کے تین میڈلز جیتے اور آسٹریلیا کی کیمی کیمپن جوڑی چانگ یانی اور چین میں سے گولڈ میڈل جیتا، جب کہ شوٹنگ کے 10 میڈلز ایئر رائفل سکسٹیم ایونٹ میں بھی چین کے یونگ ہواگ اور لیہوا شوینگ نے گولڈ میڈل جیتا۔ خیال رہے کہ پیرس میں اولمپکس کے پہلے روز مجموعی طور پر 13 میڈل سونے کے تحفے حاصل کیے گئے، کیوں کہ سویٹزرلینڈ کے باعث "ٹینٹین" کو شکست کا سامنا کرنا پڑا تھا۔ پیرس اولمپکس میں قازقستان بھی گولڈ میڈل جیتنے میں کامیاب رہا۔



امریکا نے 5-5 میڈلز حاصل کیے ہیں، آسٹریلیا نے 3 گولڈ اور 2 سلور میڈلز حاصل کیے، جب کہ امریکا نے ایک گولڈ، 2 سلور اور 2 برنز میڈلز حاصل کیے۔ میزبان جم فرانس اس سرفہرست میں تیسرے نمبر پر ہے جب تک 4 میڈل جیتنے میں کامیاب رہی ہے جس میں ایک

کیا کرینہ کپور اور امبانی کے درمیان تعلق کی وجہ تیمور ہیں؟

کراچی: پاکستان سمیت پڑوسی ملک بھارت میں بھی بیکان مقبولیت رکھنے والی تیرا سٹار ماہرہ خان نے کہا ہے کہ ان کی مانی کو یار لفظ سے سخت پڑھی۔ ماہرہ خان اکثر ویڈیوز میں اپنی مانی کے بارے میں گفتگو کرتی ہیں، وہ اپنی مانی کی پسند اور ناپسند کے بارے میں بتاتی ہیں، اداکارہ یہ بھی بتاتی ہیں کہ ان کی تربیت میں ان کی مانی کا کیا کردار رہا ہے۔ اداکارہ کی مانی اپنی مانی کے بارے میں گفتگو کرتی ہیں اور بتاتی ہیں کہ وہ بہت زیادہ تربیت میں

کرینہ کپور (تیمور علی خان کی والدہ) جیسی مشہور شخصیت کی دنیا میں آئی ہیں۔ مانی انہوں نے کارپوریٹ دنیا کے بچوں کا خیال رکھا ہے۔ لیکن دوسرے بچے بھی جو کارپوریٹ دنیا میں ملتی ہیں۔

کرینہ کپور نے اپنی مانی کے بارے میں گفتگو کرتی ہیں، وہ اپنی مانی کی پسند اور ناپسند کے بارے میں بتاتی ہیں، اداکارہ یہ بھی بتاتی ہیں کہ ان کی تربیت میں ان کی مانی کا کیا کردار رہا ہے۔ اداکارہ کی مانی اپنی مانی کے بارے میں گفتگو کرتی ہیں اور بتاتی ہیں کہ وہ بہت زیادہ تربیت میں

یار لفظ کھنے پر مانی سے بہت ڈانٹ پڑتی تھی: ماہرہ خان

کراچی: پاکستان سمیت پڑوسی ملک بھارت میں بھی بیکان مقبولیت رکھنے والی تیرا سٹار ماہرہ خان نے کہا ہے کہ ان کی مانی کو یار لفظ سے سخت پڑھی۔ ماہرہ خان اکثر ویڈیوز میں اپنی مانی کے بارے میں گفتگو کرتی ہیں، وہ اپنی مانی کی پسند اور ناپسند کے بارے میں بتاتی ہیں، اداکارہ یہ بھی بتاتی ہیں کہ ان کی تربیت میں ان کی مانی کا کیا کردار رہا ہے۔ اداکارہ کی مانی اپنی مانی کے بارے میں گفتگو کرتی ہیں اور بتاتی ہیں کہ وہ بہت زیادہ تربیت میں



کرینہ کپور نے اپنی مانی کے بارے میں گفتگو کرتی ہیں، وہ اپنی مانی کی پسند اور ناپسند کے بارے میں بتاتی ہیں، اداکارہ یہ بھی بتاتی ہیں کہ ان کی تربیت میں ان کی مانی کا کیا کردار رہا ہے۔ اداکارہ کی مانی اپنی مانی کے بارے میں گفتگو کرتی ہیں اور بتاتی ہیں کہ وہ بہت زیادہ تربیت میں

یار لفظ کھنے پر مانی سے بہت ڈانٹ پڑتی تھی: ماہرہ خان

کراچی: پاکستان سمیت پڑوسی ملک بھارت میں بھی بیکان مقبولیت رکھنے والی تیرا سٹار ماہرہ خان نے کہا ہے کہ ان کی مانی کو یار لفظ سے سخت پڑھی۔ ماہرہ خان اکثر ویڈیوز میں اپنی مانی کے بارے میں گفتگو کرتی ہیں، وہ اپنی مانی کی پسند اور ناپسند کے بارے میں بتاتی ہیں، اداکارہ یہ بھی بتاتی ہیں کہ ان کی تربیت میں ان کی مانی کا کیا کردار رہا ہے۔ اداکارہ کی مانی اپنی مانی کے بارے میں گفتگو کرتی ہیں اور بتاتی ہیں کہ وہ بہت زیادہ تربیت میں

کرینہ کپور نے اپنی مانی کے بارے میں گفتگو کرتی ہیں، وہ اپنی مانی کی پسند اور ناپسند کے بارے میں بتاتی ہیں، اداکارہ یہ بھی بتاتی ہیں کہ ان کی تربیت میں ان کی مانی کا کیا کردار رہا ہے۔ اداکارہ کی مانی اپنی مانی کے بارے میں گفتگو کرتی ہیں اور بتاتی ہیں کہ وہ بہت زیادہ تربیت میں